[image: image1.jpg]1. Mariticu 4 numarul 12. Rezultatul este:
A8 : B) 10 12

| 2. Diferenta dintre 26 si 3 este:
| A9 B) 23 C) 62 D) 14 E) 16

3. Numirul 7 se descompune in:,
A)2;2;2 g5ii2 - ~-Q6;2 D)2;3;2 E)5;3

4. Rezultatul adundrii: 3 + 6 + 10 este:
A) 9 B) 16 Q19 D) 13 E) 20

* 5. Ce termen lipseste din casuta?
1+ J+a=18

A)1

B) 2

Q3

D) 4

E)5

6. Aranjeaza crescator numerele: 17, 8,21,12,25, 3, apoi indica varianta corecta.
A)8,3,12,21,17,25 s
B) 3,8,21,12,17,25
C)3,8,12,17,21,25
D) 3,12,8,21,17,25
E) 3,8,12,21,17,25

7. Suma numerelor 10/si 14 mareste-o cu 5. Alege raspunsul corect.
A) 15 B) 24 a1 D) 29 E) 20

8. Cate picioare au doi pui, un purcel si un curcan, in total:
A) 10 picioare . :
B) 12 picioare
C) 9 picioare
D) 8 picioare
E) 7 picioare

| 9_intr-o curte sunt 12 gaini, iar rate cu doua mai multe. Cate pasari suntin curte?

A) 22 B) 10 "
14 D) 26 E) 20
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[image: image2.jpg]10. De Pasti, Miruna a pictat 6 oua, iar Ionel 4 oua. Fiecare a spart céte un ou. Cate
oua au ramas nesparte? :
A) 10 oua B) 16 oua C)8oua - D)150ud E) 13 oua

11. Care sunt numerele naturale pare cuprinse intre 12 si 24?
A) 12, 14,15, 18, 20,22
B) 14,16, 18,19, 20, 22
C) 14,16, 20, 22, 24
D) 14,16, 18, 20, 22
E)14,16,18,20,22,24

12. Care este cel mai mare numar impar, dintre numerele: 3,9, 21, 8, 19, 26?
A)9
'B) 26
Q19
D) 21
E)3

13. Am un sir crescator de numere pare: 2,4,6, 8, ..., ...., 14, 16,...., ..., 22.
Ce numere lipsesc?
A)12,14,18, 20
B) 10,12, 18, 20
010,18, 20, 21
D) 10, 18,20
E)12,18,20

14. La suma vecinilor lui 12 adauga 4. Cat ai obtinut?
A)24
B) 25
Q)26
D) 27
E) 28

15.Dacaa=11sib=6,atuncia#12+b=?
A) 29
B)18
Q)23
D) 17
E)10
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